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Predmet: Preporuka hrvatskim knjižnicama u uvjetima pandemije bolesti COVID-19 
 
 
 
Poštovane kolegice i poštovani kolege, poštovane ravnateljice i ravnatelji knjižnica i ustanova 
s knjižnicama u sastavu, voditeljice i voditelji županijskih i sveučilišnih razvojnih matičnih 
službi, knjižničarke i knjižničari, 
 
temeljem odluka Stožera civilne zaštite RH Odluke o nužnim epidemiološkim mjerama kojima 
se ograničavaju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i preporuke radi 
sprječavanja prijenosa bolesti COVID-19 putem okupljanja (od 5. studenoga 2021.) i Odluke 
Stožera civilne zaštite RH o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja 
dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, 
službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika 
trgovačkih društava i ustanova (od 12. studenoga 2021.) od utorka 16. studenoga uvode se EU 
COVID potvrde u sve javne ustanove u RH. 
 
Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu kao javna ustanova dopustit će ulazak od 16. 
studenoga 2021. korisnicima, poslovnim suradnicima i zaposlenicima uz predočenje 
odgovarajućega identifikacijskog dokumenta sa slikom i obvezno predočenje jednoga od 
navedenih dokaza o cijepljenju, preboljenju ili testiranju na virus SARC-CoV-2, i to: 
 
– važeće i valjane EU digitalne COVID potvrde izdane na temelju cijepljenja, preboljenja ili 
negativnoga testa na virus SARS-CoV-2 

– potvrda liječnika primarne zaštite kao dokaz jednoga od statusa iz točke VII. Odluke Stožera 
civilne zaštite od 12. studenoga 2021. i točke IX. stavak 10 iz iste odluke. 

Korisnici i poslovni suradnici NSK dužni su prilikom ulaska u Knjižnicu predočiti neki od 
navedenih identifikacijskih dokumenata sa slikom te odgovarajući dokaz o cijepljenju, 
preboljenju ili negativnome testu na virus SARC-CoV-2 zaštitarskoj službi i ovlaštenim 
zaposlenicima Knjižnice. 
 
Korisnici i poslovni suradnici NSK koji su između dvaju cijepljenja ili čekaju izdavanje EU 
digitalne COVID potvrde na temelju cijepljenja cjepivom jedne doze, pri ulasku u Knjižnicu 
trebaju predočiti negativni test na virus SARS-CoV-2. 
 



 
Korisnici i poslovni suradnici NSK koji nisu u mogućnosti predočiti neki od navedenih 
potrebnih dokumenata neće moći ući u zgradu Knjižnice. Također, korisnici i poslovni 
suradnici sa znakovima respiratorne infekcije ili drugim simptomima ili znakovima zarazne 
bolesti COVID-19 neće moći ući u zgradu Knjižnice. 
 
NSK omogućuje svim zaposlenicima Knjižnice tehničku podršku oko preuzimanja EU COVID 
potvrda iz sustava e-Građani na Info točki EU COVID potvrda pri Informacijskom centru NSK 
i IT odjelu. Također, zaposlenici će moći dobiti informacije i pomoć kod instalacije mobilne 
aplikacije i pohrane digitalne EU COVID potvrde na osobni pametni uređaj (ako imaju pristup 
i dovoljnu razinu ovlasti). Djelatnici koji nemaju otvoren korisnički račun za pristup u sustav 
e-Građani ili imaju pristup s nedovoljnom razinom ovlasti mogu tiskanu EU COVID potvrdu 
zatražiti u područnim službama HZZO-a ili u ljekarnama. 
 
Zaposlenici NSK koji nisu cijepljeni ili nisu preboljeli COVID-19  pri ulasku u Knjižnicu 
trebaju predočiti negativni test na virus SARS-CoV-2. Testiranje će se provoditi u ovlaštenim 
ustanovama i laboratorijima, a njihov popis dostupan je na poveznici (stalno se ažurira): 
https://civilna-zastita.gov.hr/vijesti/popis-zdravstvenih-ustanova-i-laboratorija-covid-
testiranja-4352/4352 
 
Za zaposlenike  NSK koji se iz zdravstvenih razloga ne smiju cijepiti predviđamo prilagođene 
mjere koje će ovisiti o mjerama Civilnog stožera. Navedeni zaposlenici trebat će se testirati kao 
i svi drugi necijepljeni ili će se za njih primjenjivati klasične protuepidemijske mjere (ovisno o 
mogućnostima organizacije posla i sukladno informacijama dobivenim od epidemiološke 
službe  i u skladu s odlukama nadležnih).  
 
Sve detalje Uputa o prilagodbi organizacije rada NSK u okolnostima pandemije virusa COVID-
19 (od 15. studenoga 2021.) koje je donijela Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu 
nalaze se na mrežnoj stranici: https://www.nsk.hr/upute-za-primjenu-mjera-stozera-civilne-
zastite-koje-vrijede-od-6-studenoga-te-od-16-studenoga-2021/. 
 
Odluka Stožera civilne zaštite RH od 12. studenoga 2021. ne primjenjuje se na studente 
prilikom boravka u prostorima visokih učilišta osim ukoliko visoko učilište ne odluči drugačije, 
na učenike prilikom boravka u prostorima škola i odgojno obrazovnih ustanova i na osobe 
mlađe od 16 godina, osobe koje dovode dijete ili učenika u dječji vrtić ili osnovnu školu ili 
ustanovu za odgoj i obrazovanje djece i adolescenata s posebnim potrebama te na osobe koje 
prate osobu koja se ne može brinuti za sebe.  
 
Za način provođenja navedene Odluke i organizacije ulaska korisnika u narodnu i znanstvenu 
knjižnicu, odnosno pojedine specijalne knjižnice koje su usmjerene na djecu, mlade i studente, 
potrebno je savjetovati se sa svojim osnivačem i s lokalnim stožerom civilne zaštite. 
 
Želimo da Vaša knjižnica bude sigurno mjesto za vaše djelatnike i korisnike! 


